



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 824/GR/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 816/GR/UFGS/2023 DE CHAMADA INTERNA VINCULADA AO EDITAL Nº 30/2023 DA CAPES DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGUÍSTICOS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 7.1, referente ao cronograma, do EDITAL Nº 816/GR/UFGS/2023, de chamada interna vinculada ao Edital nº 30/2023 da Capes Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior para o Programa de Pós-graduação em Estudos Linguísticos (PPGEL), da UFGS, *Campus* Chapecó, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“7.1 As etapas desta chamada de concessão de bolsa de estágio em pesquisa de doutorado no exterior do PDSE ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições exclusivamente pelo <i>e-mail</i> da secretaria do programa: sec.ppgel@uffs.edu.br	23 a 28 de novembro de 2023
Divulgação provisória das inscrições e divulgação provisória do resultado (etapas I e II)	A partir de 30 de novembro de 2023.
Recurso	01 dia útil após a homologação das inscrições
Homologação das inscrições e do resultado final	Até 6 de novembro de 2023”

LEIA-SE:

“7.1 As etapas desta chamada de concessão de bolsa de estágio em pesquisa de doutorado no exterior do PDSE ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições exclusivamente pelo <i>e-mail</i> da secretaria do programa: sec.ppgel@uffs.edu.br	23 a 28 de novembro de 2023
Divulgação provisória das inscrições e divulgação provisória do resultado (etapas I e II)	A partir de 30 de novembro de 2023.
Recurso	01 dia útil após a homologação das inscrições
Homologação das inscrições e do resultado final	Até 6 de dezembro de 2023”

Chapecó-SC, 29 de novembro de 2023.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor